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В возрасте двенадцати лет все мальчишки хотят нравиться девчонкам. Одни в это время активно пишут записки. А другие стихи. О любви. И не где-нибудь списывают, а сочиняют сами. 

МИХАИЛ ПУШКАРЁВ стихотворным творчеством сначала увлекался вместе с братом, но позже брат это занятие оставил, а вот Миша продолжал писать.

В десятом классе в школьном конкурсе поэтов он занял первое место. За чувство слова и поэтические способности учительница литературы и русского языка ему прощала такие провинности, как невыполненный урок.
- Строки мне приходят сами, - рассказывает Михаил, а ручку я беру, только когда есть свободное время. Но записываю не сразу, а думаю над каждым словом. Придаю форму, чтобы стих звучал красиво.

Ближе всего по духу считает творчество Сергея Есенина, потому что у него стихи мелодичные, простые, понятные. Ещё нравится Вознесенский. После окончания Касимовской школы в 2002 году Миша учился в Гайнской средней школе, лучше всех в районе написал ЕГЭ и успешно поступил в Уральский государственный лесотехнический университет г. Екатеринбурга. Любит футбол, участвует в шахматных турнирах, показывая хорошие результаты.

*****

Не звони мне с утра пораньше,

В это время я сплю так сладко!

Словно солнышко в тёмной чаще,

Пробиваются сны украдкой.

Мои мысли сковали тела, 

Устремились за грани яви.

Я парю, словно ангел белый,

Над курчавыми облаками.

Не буди, не звони так рано!

Я всю ночь в размышлениях пробыл,

Словно в дымке густой тумана,

Докопаться до правды чтобы.

*****

Какая красивая всё же!

Любимая, но не моя - 

Тем самым милей и дороже

Становишься ты для меня.

Смотрел на твои ресницы,

Себя наблюдал в зрачках,

Боялся пошевелиться

И чувствовал дрожь в руках. 

Пускай был немножко пьяный - 

Смелей хотел быть; ведь был

Таким же наивным, упрямым,

По - старому глупо любил.
